

国家能源集团长源电力股份有限公司 关于国能长源汉川四期 2×100 万千瓦扩建项目 7 号机组 并网发电转商运的自愿性信息披露公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、基本情况

近日，公司全资子公司国能长源汉川发电有限公司（以下简称汉川公司）所属国能长源汉川四期 2×100 万千瓦扩建项目（以下简称汉川四期项目）7 号机组（100 万千瓦）顺利通过 168 小时满负荷试运行，正式投入商业运营。

二、项目背景简介

为促进公司煤电产业结构优化，加快清洁高效环保煤电项目升级发展，经公司第十届董事会第十三次会议及 2022 年度股东大会审议通过，公司以现金方式对汉川公司增资 220,356 万元，并以其为主体投资建设汉川四期项目，在汉川公司三期项目预留扩建端建设 2×100 万千瓦超超临界二次再热燃煤机组（具体情况详见公司于 2023 年 4 月 26 日在《中国证券报》《证券时报》及巨潮资讯网上披露的《关于增资所属子公司并投资建设国能长源汉川四期 2×100 万千瓦扩建项目的公告》，公告编号：2023-034）。

三、对公司的影响

汉川四期项目采用新一代高效超超临界二次再热技术，主要技术指标先进可靠。汉川四期项目 7 号机组成功转商业运营，将进一步增加公司大容量高参数煤电装机比重，增强公司煤电机组市场竞争力。项目转商运后，汉川公司将严格按照公司工程建设管理的有关要求，做好工程收尾、工程结算、专项验收、达标投产等各项工作。

特此公告。

国家能源集团长源电力股份有限公司董事会
2025 年 12 月 18 日